

НА ЛЕНИНСКОМ =ПУТИ

Орган политотдела и рабочего комитета совхоза "Заря" Титовского района

14
(400)
27
МАРТА
1939 г.

Можно с уверенностью сказать, что, если бы мы сумели подготовить идеологически наши кадры всех отраслей работы и закалить их политически в такой мере, чтобы они могли свободно ориентироваться во внутренней и международной обстановке, если бы мы сумели сделать их вполне зрелыми марксистами-ленинцами, способными решать без серьезных ошибок вопросы руководства страной.—то мы имели бы все основания считать девятьдесятых всех наших вопросов уже разрешенными. И. СТАЛИН.

При большевистски подготавливайтесь к весеннему севу

До начала посевной остались считанные дни, очень короткий отрезок времени. Подготовка к посевной в нашем совхозе идет приступно медленно. Такое тревожное положение должно было мобилизовать внимание всего рабочего коллектива совхоза и в первую очередь руководителей на отличную подготовку к севу.

Однако опортунистическое благодушие до сих пор еще витает у директора Шипицина и агронома Малышевского, которые пустили подготовку к севу на самотек, не руководят под готовкой. Чем объяснить, что до сих пор совхоз не имеет достаточного количества кондиционных семян, качественные семена будут решать успех высокого урожая.

Это можно объяснить исключительной бездеятельностью и беспечностью руководителей. Своевременный и качественный ремонт тракторов, это основное звено в подготовке к севу.

До сих пор не все отремонтировано. Еще нужно ремонтировать 4 колесных трактора и 1 ЧТЗ, а которые вышли из ремонта имеют целый ряд крупных дефектов, которые необходимо медленно устранить. 1 трактор не имеет радиатора, у одного трактора нет головки блока у третьего не ватаает коленчатого вала.

Автомобильный парк, решающее звено в перевозках, также не готов.

4 грузовых автомашины не отремонтированы и не имеют резины.

Заправочным инвентарем также не обеспечены, требуется одних ведер 64, 20 ливеров, 21 воронка, 6 бочек с телегами для подвозки воды и необходимым инструментом трактора не обеспечены. Такое положение нетерпимо, старшему механику Синицыну и зав. РТМ Багданову нужно покончить с беспечностью принять решительные меры обеспечить боевую готовность тракторного парка к весеннему севу.

Кадрами полеводческие бригады также не укомплектованы. При наличии тех кадров, которые имеются требуется еще 120 человек. Подготовка полевых станов и культурное их оборудование до сих пор еще не начато. Нужно сейчас принять меры, чтобы обеспечить совхоз семенами и забросить их на бригады, завести горючее, начать перепрарку тракторов и сельхозмашин на бригады, оборудовать полевые станы.

Тревожное положение с подготовкой к севу должно мобилизовать партийную, комсомольскую и профсоюзную организации, мобилизовать внимание всей общественности устранить все не поладки в подготовке. Обеспечить большевистскую подготовку к посевной.

Буду пахать 10 га в смену

Я, тракторист Сбеглов беру на себя обязательства на весеннем севе пахать за смену 10 гектаров, за весь сезон выработать на трактор в переводе на мягкую пахоту 1050 гектаров, с экономить горючее 8 процентов, держать машину в чистоте и

полной исправности. Вызываю на социалистическое соревнование тракториста Ильяна.

Сбеглов.

Вызов Сбеглова принял полностью.

Ильин.

Сообщение комиссии XVIII съезда по рассмотрению поправок и дополнений к тезисам доклада тов. Молотова „О третьем Пятилетнем Плане развития народного хозяйства СССР“

Докладчик—председатель комиссии тов. МОЛОТОВ

Товарищ Молотов вносит на утверждение Съезда партии поправки и дополнения к тезисам о третьем пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР, разработанные выделенной Съездом комиссией.

Товарищ Молотов указывает, что из предложенных легатам текста поправок и дополнений, принятых в комиссии, видно, что комиссия очень внимательно отнеслась к каждому пункту тезисов и внесла немало уточнений и поправок к ним. Я должен оговориться,—сказывает товарищ Молотов, что ни одной принципиальной поправки не было внесено, и в этом отношении тезисы остаются без каких-либо изменений. Но обсуждение тех предложений, которые были выдвинуты на Съезде и перед Съездом, дало возможность внести ряд важнейших поправок, которые уточняют и улучшают тезисы.

Далее товарищ Молотов останавливается на самых существенных поправках, которые внесены в тезисы.

По производственной программе отдельных отраслей промышленности вносятся такие изменения:

Выпуск паровозов (магистральных) в последний год пятилетки увеличивается на 250 единиц и товарных вагонов (в двухосном исчислении) на 30 тысяч единиц.

Программа добчи уголья возрастает на 13 млн. тонн, таким образом, угольная промышленность в последнем году пятилетки должна дать 23 млн. тонн угля. Увеличивается также программа по производству цемента и бумаги. В результате всех этих поправок средний годовой прирост всей промышленной продукции увеличивается с 13,5 проц. до 14 проц. За третью пятилетку общий

рост промышленной продукции будет равен не 88 проц., как намечалось в тезисах, а 92 проц.

Увеличиваются затраты на новое строительство. По промышленности, производящей средства производства, общий капиталовложений увеличивается с 86,8 млрд. рублей до 93,9 млрд.

сов колхоза, мешает укреплению колхозной дисциплины. Необходимо дальнейшее укрепление колхозной дисциплины и усиление соответствующей воспитательной работы среди всей массы колхозников, повышение производительности труда и поощрение лучше работающих колхозников, а также широкий переход к организации звеньев в колхозах.

В интересах дальнейшего укрепления дисциплины, поднятия производительности труда и увеличения доходности колхозов на каждого колхозника, равно как в целях дальнейшего развития производительности, увеличения товаров в стране и снабжения промышленных предприятий рабочими кадрами из колхозников, необходимо добиться того, чтобы колхозы систематически выпускали колхозников на работу в промышленные предприятия, в первую очередь тех, которые мало используются на работе в колхозе, имеют мало трудодней и обременяют поэтому колхоз.

— Это важное дополнение к тезисам, по вопросу о работе с колхозами,— говорит товарищ Молотов, — целиком отвечает обсуждению на Съезде вопроса о колхозах и я предлагаю принять его.

Съезд единогласно утверждает поправки и дополнения, предложенные комиссией. Председательствующий товарищ Андреев ставит на утверждение Съезда тезисы доклада товарища Молотова с принятыми поправками и изменениями.

Съезд единогласно утверждает третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР. Зал бурно рукоплещет. Все встают, раздаются возгласы "ура". Долго не смолкает овация.



Сообщение комиссии XVIII съезда по рассмотрению поправок и дополнений к тезисам доклада тов. Жданова и внесению изменений в текст устава ВКП(б)

Докладчик — председатель комиссии тов. Жданов

Тов. Жданов сделал сообщение о работе комиссии, созданной Съездом для рассмотрения поправок дополнений к тезисам изменениях в уставе ВКП(б) и для внесения изменений в текст устава ВКП(б).

Комиссия считает необходимым упразднить группы сочувствующих, учитывая, что институт сочувствующих был создан в период, когда был закрыт прием в партию. Партия имеет возможность пополнить свои ряды за счет передовой части беспартийного актива, обединяемого вокруг советов, профсоюзов, комсомола, кооперации, Осоавиахима и других общественных организаций трудящихся.

Вносятся три существенных поправки или дополнения к разделу о членах партии, их правах и обязанностях. Устанавливается, что в партию принимаются лица, достигшие 18 летнего возраста. Уставное требование к вступающим в партию о представлении отзыва общественной организации, где они работали или работают, отменяется. При обсуждении вопроса о приеме в партию присутствие рекомендующих не обязательно.

— Комиссия предлагает, — сообщает тов. Жданов, — добавить новый абзац к пункту 5-му тезисов в такой редакции:

«До утверждения обкомом, крайкомом, ЦК национальных партий решений об исключении из партии, партийный билет остается на руках у члена партии, и он имеет право посещать партийные собрания. Об исключенных членах партии обком, крайком, ЦК национальных партий публикует в местной партийной печати с указанием причины исключения, а равно публикует о восстановлении неправильного исключенного».

Вносятся добавление о создании в райкомах, горкомах, окружкомах, обкомах, крайкомах и ЦК национальных военных отделов, на обязанности которых лежит помочь военным органам в деле постановки учета военнообязанных, организаций призыва, мобилизации в случае войны, в деле организаций противовоздушной обороны и т. д.

В 4-й раздел резютивной части тезисов «О центральных организациях партии» вносится 17-й пункт. Он изменяет существующий уставный порядок, сог-



ласно которому Комиссия Советского Контроля назначается Съездом партии и устанавливает, что формирование Комиссии Советского Контроля должно относиться к компетенции советских органов.

Ставится на обсуждение о том, что в первичных партийных организациях, насчитывающих менее 100 коммунистов, могут создаваться партийные группы по brigadам, агрегатам предприятий и т. п. В крупных предприятиях и учреждениях, насчитывающих свыше 500 членов и кандидатов партии, могут, в каждом отдельном случае с разрешения ЦК ВКП(б), создаваться заводские комитеты партии с предоставлением цеховым парторганизациям этих предприятий прав первичных партийных организаций.

Предлагается ввести новый IX-й раздел устава ВКП(б): «Партия и комсомол». Этим разделом предусматривается, что всю работу ВЛКСМ проводить под непосредственным руководством ВКП(б). Члены ВЛКСМ, являющиеся членами или кандидатами партии, выбывают из комсомола, если они не занимают руководящих постов в комсомольских организациях. Комсомольские организации должны быть активными проводниками партийных директив во всех областях социалистического строительства. Они имеют право широкой ини-

циативы в обсуждении и постановке перед соответствующими организациями всех вопросов работы предприятия, колхоза, совхоза, учреждения, связанных с задачами устранения недостатков в деятельности последних и оказании им необходимой помощи в улучшении работы.

Наконец, комиссия предлагает вниманию Съезда проект отдельного постановления Съезда о кандидатах в члены партии, по которому лица, принятые в кандидаты партии до XVIII Съезда, проходят кандидатский стаж на общих основаниях, т. е. один год.

Исходя из принятых комиссией поправок и дополнений к тезисам, комиссия разработала текст устава Всесоюзной Коммунистической партии большевиков. Тов. Жданов зачитывает Съезду проект устава в новой редакции, принятой комиссией.

— Таков текст устава, — заканчивает свою речь тов. Жданов, — предлагаемый на рассмотрение XVIII Съезда Всесоюзной Коммунистической партии большевиков.

Съезд единогласно, под бурные аплодисменты, принял в окончательной редакции тезисы доклада тов. Жданова об изменениях в уставе ВКП(б), как постановление Съезда и утвердил новый устав ВКП(б). (Ап-

Выборы комиссии по изменению программы ВКП(б)

СООБЩЕНИЕ тов. АНДРЕЕВА

Товарищи, по четвертому пункту порядка дня — выборам комиссии по изменению программы ВКП(б) — я имею сказать, по поручению ЦК ВКП(б), следующее:

подсматривайтесь. Кто против? Воздержался? Предложение принимается единогласно. (Все встают, бурные аплодисменты, переходящие в овацию, взгласы "Ура!")

Как известно, XVI Съезд партии принял решение и поручил ЦК ВКП(б) переработать программу ВКП(б). Но Съезд не избрал тогда программной комиссии для выработки проекта новой программы.

Нечего доказывать, что существующая программа нашей партии уже не соответствует тем изменениям, которые произошли в СССР со времени ее принятия в 1919 году. Наша программа отстала от наших достижений. А между тем известно, что программа должна стоять впереди наших достижений, она должна звать партию вперед для завоевания того, что еще не завоевано.

В связи с этим ЦК ВКП(б) предлагает Съезду избрать комиссию по переработке программы ВКП(б) и обязать ее представить на ближайший Съезд партии проект новой программы.

Вот, товарищи, то предложение, которое вносит ЦК ВКП(б) на рассмотрение Съезда.

Есть ли желающие взять слово по предложению, внесенном ЦК, или желающие внести свои предложения?

Голоса: Нет.

Андреев. Разрешите голосовать, как — персонально или в целом?

Голоса: В целом?

Андреев. Кто, за то чтобы утвердить названный состав программной комиссии, прошу поднять карточки. Кто против? Воздержался? Состав комиссии утверждается единогласно.

СОСТАВ КОМИССИИ ПО ИЗМЕНЕНИЮ ПРОГРАММЫ ВКП(б), ИЗБРАННЫЙ XVIII СЪЕЗДОМ ВКП(б).

1. Сталин (председатель).

2. Андреев

3. Багиров

4. Бенедиктов

5. Берия

6. Вознесенский

7. Ворошилов

8. Вышинский

9. Донской

10. Жданов

11. Калинин

12. Каганович Л. М.

13. Коротченко

14. Лозовский

15. Маленков

16. Мануильский

17. Мехлис

18. Микоян

19. Митин

20. Молотов

21. Пospelов

22. Скворцов

23. Хрущев

24. Цверник

25. Щербаков

26. Юсупов

27. Ярославский

Редактор ДЕНИНГ.

400 экз.